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Boljom naplatom doprinosa prihodi Fonda PIO u 2016. godini veći su za 15 milijardi dinara u odnosu na
2015, a rezultat toga je da je Fond PIO na ime dotacija  iz budžeta povukao manje sredstava za 13,26
milijardi  dinara,  izjavio  je danas ministar  za  rad,  zapošljavanje, boračka  i  socijalna pitanja Aleksandar
Vulin.

On je u Vladi Srbije na predstavljanju rada Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja
u 2016.  godine  rekao da  je  to  rezultat  oporavka privrede,  jer  bi  drugačije  država morala  da doda  tih
13,26 milijardi dinara.
Vulin  je naveo  i da  je po preporuci Ministarstva, Vlada donela  i Zaključak o  jednokratnoj  isplati 5.000
dinara penzionerima, precizirajući da je za to izdvojeno 8,55 milijardi dinara za 1.694.554 penzionera sa
prebivalištem  u  Srbiji  tokom  novembra,  dok  u  decembru  taj  novac  dobija  57.814  korisnika  sa
prebivalištem u drugoj državi i za to je opredeljeno ukupno 289,07 miliona dinara.
Ministar je kazao da će od naredne godine minimalna cena rada iznositi 130 dinara po neto času što je
povećanje od 7,44 odsto u odnosu na trenutnu minimalnu cenu rada, odnosno da će minimalna zarada u
periodu januardecembar 2017. biti 22.620 dinara.
Vulin je naglasio da su rešeni dugovi prema vojnim penzionerima, dodajući da je do kraja 2016. godine
zaključeno ugovora o vansudskom poravnanju sa 45.453 korisnika i da su ukupna sredstava za to 6,94
milijardi dinara, dok je 6.336 korisnika odustalo od tužbi.
On je dodao i da je urađeno povezivanje staža za ukupno 15.960 radnika.
Za preduzeća u postupku privatizacije  i  restrukturiranja u 2016, doneto  je 19 Zaključaka Vlade Srbije
kojima  je preporučena  izrada unapred pripremljeni plan  reorganizacije, 10 zaključaka za preduzeća za
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom i devet Zaključaka za ostala preduzeća
u procesu privatizacije.
Prema rečima Vulina, 92 odsto svih zahteva za otpočinjanje penzija u prethodnom periodu rešavano je u
zakonskom roku od dva meseca, a poslovanje fonda PIO unapređeno uvođenjem elektronskih servisa.
On je dodao da je usvojen i novi Pravilnik o društvenom standardu korisnika PIO fonda koji uvodi novi
vid  pomoći  penzionerima,  a  među  kojima  je  i  besplatna  rehabilitacija  u  banjama  gde  je  ove  godine
poslato oko 11.000 penzionera, a u 2017. očekuje se da će ih BITI bar 1.000 više.
Ministar za rad je podsetio i da je od početka primene Zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu
zaključeno i registrovano 22 posebna kolektivna ugovora (PKU), uglavnom za javni sektor….
Kako  je  dodao  njih  je  pet  granskih  kolektivnih  ugovora  i  to  za  putnu  privredu,  za  radno  angažovanje
estradnomuzičkih umetnika  i  izvođača u ugostiteljstvu,  za hemiju  i nemetale, delatnost poljoprivrede,
prehrambene,  duvanske  industrije  i  vodoprivrede  Srbije  i  za  građevinarstvo  i  industriju  građevinskog
materijala, dok je u martu 2016. Vlada donela Odluku o proširenom dejstvu PKU za putnu privredu.
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Naveo je i da je registrovano i 18 kolektivnih ugovora kod poslodavaca, gde je učestvovala i Vlada, a to
su  kolektivni  ugovor  za  Srbijagas,  Transnaftu,  Elektromrežu  Srbije,  Puteve  Srbije,  Aerodrom  Nikola
Tesla, RTV Vojvodina, Železnice, za Resavicu, za Zavod za udžbenike, Srbijašume, Srbijavode, Skijališta
Srbije, Republičkog fonda PIO, kao i za Službeni glasnik…
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